



AJUNTAMENT DE VALÈNCIA
ÀREA DE PROGRÉS HUMÀ
REGIDORIA DE BENESTAR SOCIAL I INTEGRACIÓ
SECCIÓ DE LA DONA

SUBVENTII

Destinate agenților economici care contractează femei victime ale violenței de gen

Planul Național de Sensibilizare și Prevenire a Violenței de Gen reflectă la “Axa J: Mobilizarea actorilor”, necesitatea implicării sectorului de afaceri în lupta împotriva violenței de gen.

Combaterea violenței de gen este o problemă care privește toată societatea. De la aprobarea Legii Organice 1/2004 din 28 de decembrie, privind Măsurile de Protecție Integrală împotriva Violenței de Gen se garantează o serie de drepturi pentru femeile care sunt, sau au fost victime ale violenței de gen, iar statul oferă ajutoare angajatorilor care, încă de la implicarea lor socială și contractuală, colaborează și sprijină integrarea sau reintegrarea acestor femei în viața profesională.

MUNCA, CA ANGAJAT

MĂSURI STATALE

(Legea 43/2006 din 30 decembrie privind îmbunătățirea creșterii economice și ocuparea forței de muncă BOE 30/12/2006)

BONIFICAȚII LA COTA DE PARTICIPARE A ÎNTREPRINDERII LA SECURITATEA SOCIALĂ

Contracte de munca încheiate pe perioadă nedeterminată cu norma întreagă de 8 ore

- **1.200 €** anual (100 € lunar), timp de patru ani.

Contracte de muncă temporare:

- **600 €** anual (50 € lunar) pe angajata contractată, pe toată perioada contractului, sau valoarea proporțională în cazul în care contractul este pe timp parțial, pe toată durata lui.

Contracte de muncă interimare:

- **100%** din cotele de participare ale întreprinderii la Seguridad Social, la contractele care urmează a fi realizate pentru înlocuirea muncitoarelor, victime ale violenței de gen, cărora li s-a suspendat contractul de muncă; **pe toată durata suspendării contractului.**
- **100%** din cotele de participare ale întreprinderii la Seguridad Social, **timp de 6 luni** în caz de mobilitate geografică sau de schimbare a locului de muncă pentru muncitoarele victime ale violenței de gen.

MĂSURI LUATE DE GUVERNUL AUTONOM

Planuri Integrale de Ocupare a forței de muncă 2008-2009
(DOCV 02/01/2008)

Generalitat Valenciana, prin intermediul SERVEF, convoacă programe care au ca scop finanțarea, pentru punerea în aplicare a Planurilor Integrale de ocupare a forței de muncă. Aceste programe, cofinanțate de Fondul Social European, sunt destinate persoanelor aflate în șomaj, care, din diferite motive se confruntă cu dificultăți atunci când doresc să pătrundă pe piața forței de muncă așa cum este cazul femeilor victime ale violenței de gen.

CINE DERULEAZĂ ACESTE PLANURI:

Planurile Integrale pentru femeile victime ale violenței de gen se derulează prin intermediul Administrației Locale.

CINE POATE BENEFICIA DE ACESTE SUBVENȚII:

Întreprinderile care semnează contracte subvenționate cu femeile participante la aceste planuri integrale, prin intermediul serviciului municipal de ocupare a forței de muncă.

VALOAREA AJUTORULUI:

- **8.000 €** pentru fiecare angajare realizată cu caracter stabil și normă întreagă, de la început cu contract indefinit sau prin conversia contractelor temporare în contracte indefinite, care să se deruleze pe toată perioada de desfășurare a Planului.
- **3.000 €** pentru fiecare contract de muncă cu normă întreagă și cu o durată minimă de șase luni.
- **1.500 €** pentru fiecare contract de muncă cu normă întreagă și cu o durată minimă de trei luni.

MUNCA PE CONT PROPRIU

SUBVENȚII PENTRU MUNCA PE CONT PROPRIU

(Ordinul TAS/1622/2007 din 5 iunie, BOE 7/6/2007, prin care se reglementează acordarea de subvenții a programului de promovarea muncii pe cont propriu, dezvoltat de Ordinul din 19/12/2007 al Ministerului Autonom de Economie, Finanțe și Ocupare a forței de muncă DOCV 2/01/2008)

Se stabilește o subvenție de 7.000 € pentru femeile aflate în șomaj care vor să lucreze pe cont propriu, cantitatea marindu-se cu 10% în cazul femeilor victime ale violenței de gen.

ALTE AJUTOARE

(Legea Organică 1/2004 din 28 decembrie, privind Măsurile de Protecție Integrală contra Violenței de Gen)

Angajatele pe cont propriu care trebuie să-și înceteze activitatea ca o consecință a faptului că sunt victime ale violenței de gen, li se suspendă obligația de a cotiza pe o durată de șase luni, acesta considerându-li-se ca și cotizație efectivă la Seguridad Social. Situația lor va fi considerată ca și cum ar lucra.



AJUNTAMENT DE VALÈNCIA
ÀREA DE PROGRÉS HUMÀ
REGIDORIA DE BENESTAR SOCIAL I INTEGRACIÓ
SECCIÓ DE LA DONA

CMIO

Centrul Municipal de Informare
și Orientare a Femeii
Piața. Polo Bernabé, s/n. – 46010
T. 962084421 – E-mail: cmio@valencia.es

www.valencia.es/mujereseigualdad

www.valencia.es/bienestarsocial

PMIO

Planul Municipal pentru Egalitatea de Șanse
între Femei și Bărbați
Piața. America, 6-6° piso – 46004 –
T. 962082639 – E: pmujer@valencia.es

www.valencia.es/donesiigualtat

www.valencia.es/benestarsocial

MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Secretariatul General al Politicii de Egalitate
Delegația Specială a Guvernului Împotriva Violenței
Asupra Femeilor.

GENERALITAT
VALENCIANA
Ministerul Autonom al Economiei,
Finanțelor și Ocupării Forței de Muncă

Servef
Serviciul Valencian de
Ocupare și Formare a Forței de Muncă

SERVICIU GRATUIT: 900 100 785



AJUNTAMENT DE VALENCIA
CONCEJALÍA DE EMPLEO Y
PROMOCIÓN DE PROYECTOS EMPRENDEDORES

DEPARTAMENTUL DE OCUPARE A FORȚEI DE MUNCĂ ȘI PROMOVARE A
PROIECTELOR ÎNTRPRINZĂTOARE
Str. Pie de la Cruz, 5 parter și etaj1- 46001 Valencia
Telf. 96 208 17 23 și 96 208 17 07
E-mail: opromoci@valencia.es